
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Політологія» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  

за спеціальністю С2 «Політологія»  

у галузі знань С «Соціальні науки, журналістика, інформація та 

міжнародні відносини» 

Чернівецького національного університету 

 імені Юрія Федьковича 

 
Подана на рецензування освітньо-професійна програма Політологія для 

здобувачів першого рівня вищої освіти ступеня «бакалавр» С2 «Політологія» у 

галузі знань С «Соціальні науки, журналістика, інформація та міжнародні 

відносини» спрямована на підготовку професійних, компетентних, 

конкурентоспроможних фахівців у політичній сфері, здатних використовувати 

здобуті знання на практиці, системно застосовувати отримані в процесі 

навчання вміння, навички та компетентності для досягнення поставлених цілей 

і вирішення складних завдань у сфері професійної діяльності. Відповідно до 

вимог часу, програма націлена також на формування практичних навичок 

роботи з цифровими інструментами як під час вивчення обов’язкових 

дисциплін, так і проходження навчальних і виробничих практик. Зазначимо, що 

в ОПП належно враховані всі зауваження та пропозиції висловлені під час 

обговорення змісту освітніх компонент програми на засіданнях робочої групи. 

Освітньо-професійна програма «Політологія» здатна забезпечити 

підготовку фахівців, які успішно працюватимуть в органах державної влади та 

місцевого самоврядування, політичних партіях, ЗМІ тощо, здійснюючи зокрема 

аналіз публічної політики на місцевому, національному, європейському та 

глобальному рівнях; якісного виконуючи політико-організаційні, експертні, 

дорадчі та консультаційні функції. Для цього в Чернівецькому національному 

університеті імені Юрія Федьковича наявні  належні умови: багаторічний 

навчальний і організаційний досвід, потужний кадровий потенціал і сучасне 

навчальне середовище. 



ОПП містить перелік навчальних дисциплін обов’язкового та вибіркового 

циклів, які формують необхідні загальні, спеціальні та фахові компетентності з 

чітко окресленою, методично вивіреною логікою послідовності їх вивчення. 

Вона визначає очікувані результати навчання, що продемонстровано в наявних 

Структурно-логічній схемі та матрицях. Курсові роботи, практики, підсумкова 

атестація поглиблюють і закріплюють компетентності випускника бакалаврату 

зі спеціальності «Політологія». 

У підсумку констатуємо, що освітньо-професійна програма «Політологія» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 

С2 «Політологія» у галузі знань С «Соціальні науки, журналістика, інформація 

та міжнародні відносини» Чернівецького національного університету імені 

Юрія Федьковича відповідає вимогам стандарту вищої освіти й може бути 

використана в освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти. 
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